
 

 

2ª REUNIÃO DA CPA/ENFAM - 2024 

 
Às dez horas do dia dezoito de janeiro de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 

presencialmente os seguintes integrantes da Comissão Permanente de Avaliação da Enfam: a 

Juíza Luiza Vieira de Sá Figueiredo, titular, representante do corpo docente e coordenadora da 

comissão; o Juiz Federal José Luis Luvizetto Terra, titular, representante do corpo discente, a 

servidora Maria Eveline Pinheiro Villar de Queiroz, e o servidor Marco Alexandre da Silva, 

titulares, representantes da Enfam, e o jornalista Gabriel Henrique Collaço, representante da 

sociedade. Participou também a servidora Jaqueline Mello da Secretaria de Gestão 

Administrativa, Orçamentária e Financeira, como secretária da Comissão. A Juíza Luiza deu início 

à reunião, saudou todas e todos presentes e apresentou a ata da reunião anterior, após 

considerações pontuais, a ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a servidora Jaqueline 

apresentou o espaço no Teams, preparado para a CPA e uma prévia de como estão os 

indicadores do Planejamento Estratégico Enfam, Enfam e Escolas e Mestrado, para que a 

comissão possa ter ideia das facilidades e dificuldades sobre avaliação de discentes e docentes. 

A proposta de logomarca para o programa e CPA foi discutida, em seguida, com a designer 

Mayume da Comunicação Enfam que irá preparar nova proposta ser avaliada pela comissão 

posteriormente. Após, foi feita a revisão da minuta do regimento da comissão, com discussão 

ponto a ponto, tendo sido aprovada por todos para revisão ortográfica e então publicação. Em 

seguida, a juíza Luiza sugeriu a todas e todos que façam a leitura do material disponível no 

espaço Teams, em especial da minuta das diretrizes do programa de autoavaliação, e propôs o 

início da escrita colaborativa do Plano de Autoavaliação, conforme tópicos distribuídos a seguir: 

1. Preâmbulo e objetivos (Luiza); 2. Estratégia (Terra); 3. Método - técnicas, instrumentos, 

formas de análise, frequência de coleta de dados (Gabriel); 4. Equipe de 

implementação/responsabilidades e plano de melhoria que permita o monitoramento 

sistemático da apropriação de resultados do processo de autoavaliação (Eveline); 5. Formas de 

disseminação de resultados e monitoramento do uso dos resultados (Marco). Os tópicos 

Cronograma e Recursos serão discutidos e construídos após apresentação dos outros tópicos. A 

partir dessa análise e proposta, será feito o plano de trabalho para o biênio de 2024 - 2025. A 

próxima reunião será dia 20/02/2024, às 10 horas (horário de Brasília, de forma remota, com a 

utilização da plataforma Teams. O link será encaminhado até a véspera pela secretária da CPA. 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às dezessete horas e trinta minutos. 


